Kartkéwka 1
gr.1, 29 pazdziernika 2007

. Przestrzenie (X, ||-||1) oraz (Y, ||-||2) sa przestrzeniami Banacha. Wykaz,
ze wzor ||(z,y)|| = ||=|l1 + ||y||2 zadaje norme na X x Y oraz X x Y z
tg norma jest przestrzeniag Banacha.

. Wykaz, ze operator T dany wzorem T'((2,)n>1) = ((—2)"@n)n>1 jest
ciggtym operatorem z ¢y w l3. Ile wynosi jego norma?

Kartkéowka 1
gr.2, 29 pazdziernika 2007

. Wykaz, ze operator T dany wzorem T'((2,)n>1) = ((—3)"@n)n>1 jest
ciggltym operatorem z ¢y w ly. Ile wynosi jego norma?

. Przestrzenie (X, ||-||1) oraz (Y, ||-||2) sa przestrzeniami Banacha. Wykaz,
ze wzor ||(z, y)|| = max{||z||1, ||y|2} zadaje norme na X XY oraz X xY
z ta norma jest przestrzenia Banacha.

Kartkéowka 1
gr.3, 29 pazdziernika 2007

. Niech ¢y bedzie przestrzenig wszystkich ciagéw, ktore maja tylko skon-
czenie wiele wyrazéw niezerowych. Wykaz, ze wzor ||(z,,)|| = sup,, [n*z,|
zadaje norme na cqg. Czy cop z ta norma jest przestrzenig Banacha?

. Wykaz, ze operator T" dany wzorem T'f(x) = [ (y — 1)f(y)dy jest
ciagltym operatorem z C|0, 2] w C]0, 2]. Ile wynosi jego norma?

Kartkéwka 1
gr.4, 29 pazdziernika 2007

. Wykaz, ze operator T' dany wzorem T'f(z) = [i(y — 3)f(y)dy jest
ciagltym operatorem z C|0, 4] w C]0, 4]. Ile wynosi jego norma?

. Niech ¢y bedzie przestrzenig wszystkich ciggdéw, ktore maja tylko skon-
czenie wiele wyrazéw niezerowych. Wykaz, ze wzor ||(x,,)|| = sup,, |nx,|
zadaje norme na coy. Czy coo z t4 norma jest przestrzenig Banacha?



